

## ELŐTERJESZTÉS

Debreceni Vízmű Zrt. 2020. február 06. napján megtartandó közgyűlésének  
3. pont napirendjéhez.

### Tisztelt Közgyűlés !

A Debreceni Vagyonkezelő Zrt. Igazgatósága 252/2019.(12.16.) számú határozatával a Debreceni Vízmű Zrt. **Szervezeti és Működési Szabályzatának változtatását** is javasolja.

A változások értékhatárhoz kötötten a részvénytársaság Vezérigazgatójának döntési jogkörét pontosítják és módosítják a mellékelt határozati javaslat szerint. Ennek lényege, *hogy*

- a Vezérigazgató kizárólag a többségi tulajdonos és meghatározó befolyással rendelkező részvényes, tehát a Debreceni Vagyonkezelő Zrt. Igazgatósága jóváhagyó határozatának birtokában dönthet 5.000.000 Ft(öt millió Ft) értéket meghaladó kötelezettség vállalásról.
- Ugyanezen szervezet jóváhagyása szükséges a Zrt. vezető állású munkavállalóinak megbízásáról, munkaszerződésük megkötéséről, módosításáról és megszüntetéséről, díjazásáról szóló döntésekhez.
- Az értékhatárhoz kötött jogügyletek értékének meghatározása során a közbeszerzésre vonatkozó hatályos törvényi rendelkezéseket kell alkalmazni.
- Végül azt a módosítást javasolja a többségi tulajdonos részvényes, amely előírja, hogy a Részvénytársaság többségi tulajdonában, ill. többségi befolyása alatt álló gazdasági társaság esetében is a fenti pontokba foglaltakat megfelelően alkalmazni kell, azaz a Vezérigazgató ezekben a kérdésekben a többségi tulajdonos részvényes jóváhagyó határozatának birtokában jogosult dönteni. Amennyiben az érintett gazdasági társaságnál taggyűlés működik, azon kérdésekben kell a jelen pontban foglaltakat megfelelően alkalmazni, amely kérdésekben a gazdasági társaság létesítő okirata, az adott ügyben való döntést a taggyűlés elé utalja. A Részvénytársaság vezérigazgatója a taggyűlésen a jelen pontba

tartozó kérdésekben a többségi tulajdonos részvényes jóváhagyó határozatának megfelelően szavazhat.

Kérem a közgyűlést, hogy támogassa a határozati javaslatban megfogalmazott SZMSZ módosítására vonatkozó előterjesztést.

Debrecen, 2020. január 06.



Ányos József  
vezérigazgató

Megjegyzés:  
A határozati javaslatok a meghívó mellékletei.